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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 
Start kvalifikace kadetek na Mistrovství Evropy 2018 je za dveřmi 
 
Český reprezentační výběr kadetek čeká hned v úvodu letošního roku ostrá prověrka. Již tento pátek totiž 
v Olomouci naskočí do kvalifikačního turnaje na Mistrovství Evropy U-17 (2018 CEV U-17 Volleyball 

European Championship – Women). O postup na evropský šampionát, který bude v tomto roce hostit 
Bulharsko, se národní tým pod vedením reprezentačního kouče Aleše Nováka, popere ve dnech 5.–7. ledna 

ve Sportovní hale Univerzity Palackého v Olomouci.  
 
„Postupně si zahrajeme s Islandem, Španělskem a nakonec s týmem Slovinska,“ přiblížil své protivníky Aleš 

Novák. S posledně jmenovaným družstvem se jeho svěřenkyně utkaly už minulý týden na středoevropském 
turnaji MEVZA v maďarském Győru, který kadetkám posloužil mimo jiné i jako finále celé jejich herní přípravy. 
Česká republika v Maďarsku skončila na druhém místě. „Nad asi naším největším soupeřem v blížící se 
kvalifikaci, kterým je Slovinsko, jsme po těžkém boji zvítězili 3:2, takže už víme, co od něj můžeme čekat. 
Ostatní dva týmy jsou pro nás zatím neznámou, tak jak to v těchto kategoriích chodí,“ uvedl Novák. 
 
Český národní výběr ostartuje svá utkání v Olomouci každý den v 18:00 hodin. Předcházet jim bude vždy od 
15:00 hodin ještě jeden duel. Vstup na všechny zápasy je zdarma. Jistý postup na šampionát bude mít ten 

tým, který na kvalifikačním turnaji obsadí první místo. „Postoupit na mistrovství Evropy nebude vůbec 
jednoduché. Celý náš tým je ale připravený udělat všechno pro to, aby se nám to podařilo. Naším plusem 
určitě bude domácí atmosféra,“ poznamenala před turnajem česká kapitánka Eliška Pokorná.  

 
Na podporu domácího publika se těší i Aleš Novák. „Pevně věřím, že do Olomouce nás přijede podpořit co 
nejvíc fanoušků. Doufám, že v kvalifikaci zúročíme naši celoroční práci a postup na mistrovství Evropy 
vybojujeme,“ zdůraznil český reprezentační trenér.  
 
 
Aleš Novák nominoval na kvalifikaci na mistrovství Evropy U-17 tuto dvanáctku hráček: 

 

BRICHTOVÁ Michaela SK Hlincovka Útočnice 

DROZNOVÁ Lucie PVK Olymp Praha Nahrávačka 

GRABOVSKÁ Květa VK KP Brno Nahrávačka 

HIKLOVÁ Klára VK Kralupy Útočnice 

KNEIFLOVÁ Ema TJ Sokol Šternberk Blokařka 

KOULISIANI Ela VK KP Brno Blokařka 

LANGEROVÁ Petra VK KP Olomouc Libero 

NEUSCHAEFEROVÁ Kylie PVK Olymp Praha Útočnice 

PLAČKOVÁ Alžběta PVK Olymp Praha Libero 

POKORNÁ Eliška VK KP Brno Útočnice 

SMOLKOVÁ Michaela TJ Dukla Liberec Útočnice 

van GORP Martina PVK Olymp Praha Útočnice 

 
 
Rozpis zápasů, Sportovní hala UP Olomouc: 

 
5.1.2018  15:00  Španělsko-Slovinsko 
   18:00  Česká republika-Island 

6.1.2018  15:00 Slovinsko-Island 
  18:00  Španělsko-Česká republika 

7.1.2018  15:00 Island-Španělsko 
  18:00 Slovinsko-Česká republika 
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